《14.1.4整式的乘法》习题
1.如果xm-3·xn=x2，那么n等于(    )

A.m-1

B.m+5

C.4-m

D.5-m

2.下列计算错误的是(    )

A. (- a)·(-a)2=a3
B. (- a)2·(-a)2=a4
C. (- a)3·(-a)2=-a5
D. (- a)3·(-a)3=a6
3.计算(a3)2+a2·a4的结果为(    )

A.2a9
B.2a6
C.a6+a8
D.a12
4.计算(
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)2003×1.52002×(-1)2004的结果是(    )

A.
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B.
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C.-
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D.-
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5.方程x(x-3)+2(x-3)=x2-8的解为(    )

A.x=2

B.x=-2

C.x=4

D.x=－4

6.若3x(xn+5)=3xn+1-7，则x=       .
7.若(an·bm·b)3=a9b15，则m=      ，n=      .
8.当x=2时，代数式ax3+bx-7的值为5，则x=-2时，这个代数式的值为      .
9.计算.

(1)(-x)3(-y)2-(-x3y2)

(2)890·(
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)90·(
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)180
(3)24×45×(-0.125)4
(4)(x-6)(x2+x+1)-x(2x+1)(3x-1)

10.已知2x=a，2y=b，求2x+y+23x+2y的值.
11.要使x(x2+a)+3x-2b=x3+5x+4成立，则a，b的值分别为多少？
12.若(3x2-2x+1)(x+b)中不含x2项，求b的值.
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